Ceinture blanche AUGMENTATION - test 3 - 3 situations mélangees

Correction

AUGMENTATION

A Les stylos verts : )
: 20 :
4 +20=7 ?
Il 'y a 24 éleves en classe. 4
L "
B La montée de Plaine Joux L
?
1350 - 559 =7 1350
. , . .o 559
J'ai effectue 791 metres de denivele.
L o
C Les fraises du marché m‘r:‘;r“ﬁ" —
15-7=7 15
?
Avant, il en avait 8 barquettes. ‘
L o
D Les nouveaux livres SRR ——
?
6136-6015= 7 6136
, . NN 6015
Durant l'annee, les bibliothecaires ont-
achete 121 livres. __J
E Les vacances ;uff?r‘“ﬁ", S
L 970 |
17 834 + 970 =7 ?
N 17834
A l'arrivee a Brest, le compteur de la
voiture indiquera 18 804 km. — —
F Crevaison ;TTTN: Y
P25
60-25=7 60
D’habitude, pour aller en vélo chez ?
mon cousin, il me faut 35 minutes. \ )
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